

经开区前5月主要经济指标增速居全市前列

本报讯 记者近日从经开区统计局获悉,今年1~5月份,全区规模以上工业实现总产值557.5亿元,完成增加值155.2亿元,同比增长15.7%,高于全市平均水平8.3个百分点,增速排名全市第2;固定资产投资同比增长

27.9%,比去年同期增速提高24.8个百分点,高于全市平均增速19个百分点,增速排名居全市第2;社会消费品零售额完成101.7亿元,同比增长30.9%,高于全市平均增速20.2个百分点,高出排名第二的新郑市17个百分

点,增速排名稳居全市第1;公共财政预算收入完成29.4亿元,同比增长25.3%,增速排名全市第3;财政总收入完成123.4亿元,同比增长34.1%。
记者 王赛华 李无双
通讯员 李超蕾 张聪

经开区房管局 拟定公租房装修验收标准 装修标准有10大项60个小项

本报讯 随着经开区公租房陆续建成,为方便辖区务工人员入住,经开区房管局根据前期入住业主提出的意见和建议,结合工作实际,组织人员拟定了公租房室内(外)装修验收标准。

此次拟定的装修标准有10大项60个小项指标,其中,室内标准包括起居室(餐厅)、卧室、厨房、卫生间、阳台、门窗、空调挂置等7大项36个小项,室外标准包括楼梯间及公共门厅走廊、电梯前厅室、公共设施设备等3大项24个小项,验收标准内容覆盖各个方面。

通过标准的制定,公租房管理人员可依据标准对已建成的公租房进行检查验收,确保公租房装修工程质量,有了标准,他们可以做到工程问题不整改不放过,室内设施不齐全不放过,室外配套不符合要求不放过,确保业主住得舒适安心。
记者 李无双 通讯员 李超

经开区统计局 开展劳动工资统计数据质量抽查工作

本报讯 为进一步提高劳动工资统计源头数据质量,确保统计数据能够如实地反映被调查单位的实际情况,6月11日~15日,经开区统计局劳资报表负责人协同各专业统计人员对全区劳资报表上报数据差异较大的企业进行检查。

此次检查主要是对2017年报和2018年一季度季报的一套表联网直报单位的数据质量进行核查。调研组重点核查辖区内规模以上工业企业、有资质的建筑业、限额以上批发和零售业、限额以上住宿和餐饮业、全部房地产开发经营业、规模以上服务业法人单位等行业单位,认真核对以上单位的人事部门或劳资科管理的职工花名册、工资发放情况表为主的从业人员数据和以单位的工资发放情况表、财务状况表为主的工资数据,确保企业“从业人员”和“工资总额”填报真实可靠。

统计数据质量抽查工作的开展,有利于提高劳动工资统计源头数据质量,力保被调查对象能够真实、及时、准确、完整地报送数据,使劳动工资统计数据更好地反映被调查单位的实际情况,为下一阶段省、市统计局的抽查工作做好准备。
记者 卢尚卿 通讯员 冯旭东

经开区农经委 开展畜产品质量安全监测工作

本报讯 为切实加强全区畜产品质量安全监管,全面掌握全区畜产品源头质量安全状况,及时发现和消除安全隐患,近日,经开区农经委开展畜产品质量安全监测工作。

此次工作,共涉及全区3家饲料生产企业和2家兽药生产企业。目前,监测工作基本结束,共抽取饲料样品6批次、兽药样品3批次,并委托第三方检测机构进行检测。
记者 王赛华

近日,经开区各单位持续加强消防安全措施,开展各种消防安全宣传活动,使辖区居民进一步加强了消防安全防范意识。

消防无小事 处处皆关紧

区领导督导电动车生产销售企业、工地消防安全

本报讯 6月19日上午,经开区管委会党工委书记、纪工委书记武斌带队专项督导检查辖区电动车生产销售企业及在建工地消防安全工作,区政法委、督查室、社管办、公安分局、消防大队等部门负责人参加了此次督导检查。

在雄鹰新能源电动车生产企业检查中,检查组检查了电动车生产企业是否取得相应消防审核验收手续,是否存在“三合一”“多合一”现象,安全出口是否畅通、电气线路敷设是否符合规定、消防安全预案是否完善、消防器材是否保持完好有效、电动车线路敷设和生产制作标准是否符合国家技术规范等情况。

在瑞秀安置区施工工地检查中,检查人员重点检查了施工现场搭建的板房、安全防护网是否按规定采用阻燃材料;建筑电气工程是否严格按设计图纸施工;施工现场消防通道设置是否规范、畅通。

最后,武斌提出要求:一要切实落实电动车消防安全管理责任。明确电



动车消防安全管理的工作职责,加大检查、抽查力度。二要持续开展电动车停放充电安全检查。要定期开展电动车安全管理专项检查,及时发现并整改电动车火灾隐患,要发挥基层综治工作平台作用,组织发动基层网格力量加强电动车停放、充电管理。要加大监管部门监督执法力度,严格依

法查处电动车违规停放充电行为。三要全面加强建筑施工工地消防安全监管力度。全区各建筑工地要加强施工现场消防管理,有针对性地组织开展单位内部火灾隐患排查工作,最大限度减少灾害发生。

记者 王赛华 卢尚卿
通讯员 曹佩 文/图

经开消防大队开启“快递”模式宣传消防安全

本报讯 近日,经开消防大队积极创新宣传工作模式,整合各知名快递企业,开启“快递”模式递送“平安”,通过快递员上门派送快递,将消防安全送到群众手中。

据介绍,经开消防大队积极发动辖区顺丰、申通、韵达、圆通等快递网点,把每个快递网点变成消防宣传点,每一名快递员就是消防宣传员,把消防宣传内容做成可粘贴资料,小巧实用,既可以粘贴在快递包装上,也可以直接随快递一起投

送,内容涵盖日常家庭防火知识和逃生技巧,且图文并茂、语言通俗易懂,比以往的宣传彩页更容易被群众接受。

目前,大队已动员全区130余名快递员参与此项“递送平安”活动中,下一步大队将继续开拓更多的快递网点,号召更多的快递员加入消防志愿者队伍,在全区范围内迅速扩大消防宣传影响力和覆盖面,从而开创消防宣传工作的新格局。
记者 李无双

经开区举办2018年“安全生产宣传咨询日”活动

本报讯 6月15日,经开区安监局组织安委会成员单位在经开区第八大街中信广场开展以“生命至上、安全发展”为主题的“安全生产宣传咨询日”活动。区建设局、消防大队、国土局、交警四大队、教文体局、华润燃气等18家重点行业领域和6个办事处参与此次活动。

区安监局严格按照要求,开展

贴近实际、贴近生活、贴近群众、贴近基层的安全生产宣传教育活动,普及安全生产法律法规。现场,经开区消防大队通过消防器材演示活动,让群众零距离接触消防装备和器械,通过消防知识互动、专业技能展示、器械功能讲解,提高群众自救能力。

记者 卢尚卿

九龙办事处完善村级微型消防站建设

本报讯 为加强对村级微型消防站的日常监管,近日,九龙办事处安全办对辖区7个行政村的微型消防站的消防设施设备进行逐一排查,并进行制度上墙,完善村级微型消防站,确保辖区消防安全。

上墙制度分为《志愿消防队名单》《微型消防站日常管理制度》《微型消防站火灾处理流程图》《微型消防站值班备勤制度》《三员工作职责、工作制度》5个版面及《关注消防安全知识宣传》大型展板一副。

通过完善村级微型消防站,显著提高了辖区村级微型消防站的实战能力,下一步,将进一步加强微型站联勤联动应急拉动演练,进一步健全微型消防站联动联训机制,强化对微型消防站的业务指导培训,定期组织开展业务技能训练考核,不断提升微型消防站灭火业务水平。

记者 李无双
通讯员 卢会铭